



Raport de activitate în calitate de consilier local al Municipiului Baia Mare Ianuarie - Decembrie 2015

În anul 2015 în calitate de consilier local am participat la 36 ședințe ale plenului Consiliului Local, 33 ședințe ale comisiei de urbanism, 3 ședințe ale comisiei de analiză a proiectelor depuse de ONG-uri pentru fonduri în baza Legii 34/1998, 10 ședințe ale comisiei de repartizare ale locuințelor și la 3 ședințe ale comisiei de licitații.

În comisia de urbanism am analizat toate proiectele de hotărâri supuse spre avizare iar unde a fost cazul m-am deplasat în teren cu o parte din membrii comisiei spre documentare și pentru a putea lua o hotărâre cât mai corectă și care să respecte legislația în vigoare și hotărârile anterioare.

În general m-am opus ocupării spațiilor de circulație, centrelor de cartier și extinderilor care nu se aliniau la clădirile învecinate sau care nu respectau prevederile din Hotărârile Consiliului Local.

M-am opus categoric vânzării terenurilor aflate în proprietatea primăriei iar în ce privește achizițiile am optat pentru terenuri și construcții care ulterior achiziției se puteau valorifica în folosul comunității.

În ce privește activitatea de președinte a comisiei de analiză a proiectelor depuse de ONG-uri pentru obținerea de fonduri în baza Legii 34/1998 aș menționa că am analizat fiecare proiect cu obiectivitate și ne-am deplasat la fiecare solicitant pentru a verifica dacă solicitările corespund cu realitatea.

La ședințele de repartizare a locuințelor am ținut cont în votul meu de toate criteriile aprobate și de lista de priorități astfel încât repartiția locuințelor să fie cât mai obiectivă și corectă.

În comisia de licitații la care am participat s-au făcut achiziții de terenuri unde în mod activ am optat pentru un preț cât mai mic.

Ședințele plenului Consiliului Local în care s-au aprobat proiectele de hotărâri avizate de comisiile de specialitate am susținut aceleași principii pe care le-am expus la ședințele din comisii și unde a fost cazul am făcut propuneri de amendamente.

Am susținut în anul 2015 achiziționarea unor obiective din domeniul sportului, culturii sau construcții de patrimoniu în vederea modernizării și utilizării lor în folosul cetățenilor municipiului Baia Mare.

Am susținut cu tărie și cu toate puterile acțiunile întreprinse pentru ca Baia Mare să devină Capitala Culturală în anul 2021.

În acest sens am participat la toate dezbaterile organizate pe această temă și am venit cu propuneri ca în programul activităților să fie cuprinse și activitățile culturale organizate de vârstnici, modernizarea transportului local, realizarea de centre socioculturale pentru vârstnici în fiecare cartier al Municipiului Baia Mare și realizarea unei case moderne pentru vârstnicii nevoiași și fără posibilități să se descurce singuri. Am participat la Adunarea Generală a societății comerciale URBIS – SA.

În calitate de consilier local am participat la opt dezbateri pe posturile de televiziune locală și am avut mai multe apariții în presa locală cu probleme de interes public și care vizau persoanele vârstnice.

Chiar după trei ani de activitate în Consiliul Local consider că încă sunt multe problemele care au fost solicitate spre a fi puse în legalitate care provin din anii precedenți.

Baia Mare
30.03.2016

Semnătura
Lupșa Ștefan

